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Hofheim am Taunus, 08.02.2024 

 
 
Walderlebnispfad  
Vorlage Nr. STV2023 /108 -  Anfrage der BFH Fraktion  
 
In den Haushalt 2022 wurden auf Antrag der BfH Mittel für einen Walderlebnispfad eingestellt. Diese 
wurden 2022 nicht abgerufen und nach 2023 übertragen. 
  
Wir bitten den Magistrat uns folgende Fragen zu beantworten: 
  

1. Wie weit sind die Planungen zum Walderlebnispfad? 
(Wir bitten den Planungsstand mit beizulegen) 

2. Wurden bereits Mittel abgerufen? 

3. Wenn nein, warum nicht? 

 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 

1. Für einen möglichen Walderlebnispfad gibt es noch keine konkreten Planungen. 
   

2. Mittel in Höhe von 30.000 € wurden in den Nachtragshaushalt 2022 eingestellt. Durch eine 
pauschale Kürzung um 16.000 € (5% des Ansatzes 2021) verblieben 16.000 €, die jedoch nicht in das 
Haushaltjahr 2023 übertragen wurden. 
 

3. Siehe 1. 
 
 

 
 
 
 
 
 


